



Сотрудники следственного управления СКР по Кировской области поздравили воспитанников Уржумского детского дома



В преддверии Нового года сотрудники следственного управления СКР по Кировской области и учащиеся юридического колледжа международной полицейской ассоциации поздравили воспитанников Уржумского детского дома.

Дети детского дома уже несколько лет находятся под покровительством следственного управления Следственного комитета России по Кировской области. Ни в один праздник воспитанники не остаются без внимания. С праздничной программой и сладкими подарками прошло предновогоднее детское мероприятие.

Искренние эмоции и сияющие улыбки на лицах детей стали благодарностью за внимание и заботу.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области



27 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1193024>